
CITTA’   DI    MONTESILVANO 
(Provincia di Pescara) Piazza Diaz, 1 - c.a.p. 65015  -  P.I.= 00193460680 

pec:tributi@comunemontesilvano.legalmail.it Tel.: 085/4481431
TARI (MODELLO AUTODENUNCIA) 

DATI 
CATASTALI 
IMMOBILI 

OCCUPATI O 
DETENUTI 

foglio particella subalterno categ. superficie 

□ ACCERTAMENTO 

□ AUTODENUNCIA 

Estremi di presentazione 
della dichiarazione: 
□ a mezzo servizi postale 
□  ricevuta n.................. 
DATA ……………….. 

DENUNCIANTE (compilare sempre) 
COGNOME                                                                                     NOME 
LUOGO E DATA DI NASCITA                                                                                   IL 
COMUNE DI RESIDENZA                                                        VIA                                                       N° 
C. F. 
ENTE, ISTITUZIONE, ASSOCIAZIONE, SOC. O ALTRA ORGANIZZAZIONE RAPPRESENTATA 
DENOMINAZ.                                                                                                        P.Iva 
SEDE LEGALE                                         VIA                                                       N° 

CARICA RICOPERTA DAL DENUNCIANTE: □ Amministratore  □Legale Rappresentante□  Proprietario, ecc 
DATI RELATIVI  AD AREE E LOCALI OCCUPATI O DETENUTI  A TITOLO DI : Decorrenza 
□ PROPRIETA'   □  USUFRUTTO  □ LOCAZIONE  >6MESI   □  LOCAZIONE  <6MESI  □ ALTRO 

UBICAZ.:                                                                               n°        p.        sc.        int. 

giorno/mese/anno 

Cat. 
(sezione domestica) 

destinazione ed uso dei locali 
e aree residenziali: 

mq. 

a □ 
Abitazione 

b □ 
Pertinenza abitazione:□ garage, 
□ stanzini, □ cantine, □sottotetti 

numero                                           note: 
occupanti: ____ 

(sezione non domestica) 
descrizione attività: attività similari 

descrizione tipo attività esercitata: 

1 □ 
Musei, biblioteche, scuole, 
associazioni, luoghi di culto 

Asili nido, circoli , associazioni culturali, politiche, sportive e religiose e 
aree scoperte in uso 

2 □ Cinematografi e teatri 
Sale di convegno, sale giochi, sale d'intrattenimento, internet point e  aree 
scoperte in uso 

3 □ 
Autorimesse e magazzini senza 
alcuna vendita diretta 

Autotrasporti, aree scoperte, tettoie destinate ad uso parcheggio e aree 
scoperte in uso 

4 □ 
Campeggi, distributori carburanti, 
impianti sportivi 

Palestre, saune, distributori carburanti, autolavaggi, commercio 
combustibili e aree scoperte in uso 

5 □ Stabilimenti balneari Terme e simili, arenile stabilimenti aree scoperte in uso 

6 □ Esposizioni, autosaloni Gallerie commerciali e aree scoperte in uso 

7 □ Alberghi con ristorante Strutture ricettizie con ristorazione, agriturismo e aree scoperte in uso 

8 □ Alberghi senza ristorante Strutture ricettizie senza ristorazione; B & B e aree scoperte in uso 

9 □ Case di cura e riposo 
Carceri e caserme, collegi e convitti, istituti di assistenza e beneficenza e 
aree scoperte in uso 

10□ Ospedali 

11□ Uffici, agenzie, studi professionali 
Ambulatori medici e veterinari, centro massaggi - laboratori analisi - 
gabinetti dentistici - radiologi -enti pubblici - Amm.ne autonoma dello Stato 
- e aree scoperte in uso 

12□ Banche ed istituti di credito Aree scoperte in uso 

13□ 
Negozi abbigliamento, calzature, 
libreria, cartoleria, ferramenta e 
altri beni durevoli 

Aree scoperte in uso 

14□ 
Edicola, farmacia, tabaccaio, 
plurilicenze 

Aree scoperte in uso 

15□ 
Negozi particolari quali filatelia, 
tende e tessuti, tappeti, cappelli e 
ombrelli, antiquariato 

Aree scoperte in uso 

16□ Banchi di mercato beni durevoli Aree scoperte in uso 

17□ 
Attività artigianali tipo botteghe: 
parrucchiere, barbiere, estetista 

Lavanderia, tintoria, stireria, centri benessere e aree scoperte in uso 



     IL SOTTOSCRITTO, 

DICHIARA  
SOTTO LA SUA PERSONALE RESPONSABILITA': 

a) CHE LE INDICAZIONI SOPRA RIPORTATE RISPONDONO A VERITA'; 

b) CHE LA PERDITA DEL DIRITTO AD EVENTUALI RIDUZIONI E/O AGEVOLAZIONI DELLA TARI SARA'    

TEMPESTIVAMENTE COMUNICATO ENTRO IL 31 GENNAIO DELL'ANNO SUCCESSIVO 

c) CHE I LOCALI IN PRECEDENZA ERANO OCCUPATI O CONDOTTI DA:    
 

CANCELLATO DAL:                                        . 
     DATA                                        . 

IL DENUNCIANTE  
            FIRMA DELL' ACCERTATORE 
 
 

18□ 
Attività artigianali tipo botteghe: 
falegname, idraulico, fabbro, 
elettricista 

Calzolaio. Imprese di pulizia. Tornitore, elettromeccanico e aree scoperte 
in uso 

 

19□ Carrozzeria, autofficina, elettrauto Gommista, officine in genere, autolavaggi e aree scoperte in uso  

20□ 
Attività industriali con capannoni di 
produzione 

Aree scoperte in uso  

21□ 
Attività artigianali di produzione 
beni specifici 

Produzione abbigliamento, odontotecnico, laboratorio oreficeria e/o 
fotografico, pelletterie, litografie, sartorie,serigrafie, tipografie, aree 
scoperte in uso, produzione alimenti e bevande senza vendita diretta - 
Laboratorio gelateria e pasticceria e aree scoperte in uso 

 

22□ 
Ristoranti, trattorie, osterie, 
pizzerie, pub 

Rosticcerie e aree scoperte in uso  

23□ Mense, birrerie, amburgherie Piadinerie, Kebab e aree scoperte in uso  

24□ Bar, caffè, pasticceria Gelaterie e aree scoperte in uso   

25□ 
Supermercato, pane e pasta, 
macelleria, salumi e formaggi, 
generi alimentari 

Aree scoperte in uso 
 

26□ Plurilicenze alimentari e/o miste Aree scoperte in uso  

27□ 
Ortofrutta, pescherie, fiori e piante, 
pizza al taglio 

Aree scoperte in uso  

28□ Ipermercati di generi misti Grandi magazzini aree scoperte in uso  

29□ 
Banchi di mercato genere 
alimentari 

Aree scoperte in uso  

30□ Discoteche, night club Sale da ballo, club privati con bar ristorante e aree scoperte in uso  

note: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RIDUZIONI ED AGEVOLAZIONI (ai sensi degli artt. 27 e 29 del regolamento Tari) 

1° □   ABITAZIONE CON UNICO OCCUPANTE rid. 20% 
 

 
   2° □   

ABITAZIONE TENUTA A DISPOSIZIONE PER USO STAGIONALE O ALTRO USO 
LIMITATO E DISCONTINUO DA NON VOLER DARE IN LOCAZIONE O 
COMODATO POICHE' L'ABITAZIONE DI RESIDENZA O PRINCIPALE E' 
SITA NEL COMUNE/STATO. ABITAZIONI OCCUPATE DA SOGGETTI 
CHE RISIEDANO O ABBIANO DIMORA PER PIU’ DI 6 MESI 
ALL’ANNO, ALL’ESTERO  

 
 
rid. 25% 
 

3° □   ABITAZIONE CON UN ANZIANO UNICO OCCUPANTE  rid. 50% 
4° □   ABITAZIONE CON DUE ANZIANI UNICI OCCUPANTI  rid. 50% 

5° □   ABITAZIONE OCCUPATA DA UNA GIOVANE COPPIA  rid. 30% 

6° 
□   LOCALI DIVERSI DALLE ABITAZIONI, ED AREE SCOPERTE ADIBITI AD USO 

STAGIONALE O AD USO NON CONTINUATIVO, MA RICORRENTE. 
rid. 25% 

7° □   FABBRICATI RURALI AD USO ABITATIVO rid. 25% 


